

ANNEX C: FORMAT PLANA ZA OKOLIŠNO UPRAVLJANJE

PLAN ZA UBLAŽAVANJE POSLJEDICA

Faza	Problem	Mjera ublažavanja	Cijena ublažavanja	Nadležnost
Proizvodnja i servisne usluge	Emisija zagađujućih materija u vodu	U obavljanju osnovne djelatnosti ne dolazi do zagađenja vode; kompletno poslovanje se obavlja u halama koje zadovoljavaju sve uslove u pogledu tehničke opremljenosti, zaštite i unaprijeđenja životne sredine, minimalno tehničke, zdravstveno-higijenske i druge uslove. Također firma posjeduje ISO standard za održavanje i proizvodnju mašinskih dijelova i opreme, po osnovu čega relevantni konsultanti 2 puta godišnje obilaze pogon kako bi utvrdili da li se propisi predviđeni standardom poštuju. Vlasnik / direktor i pojedini uposlenici posjeduju certifikate iz oblasti vršenja osnovne djelatnosti. Metalna špena (prašina) koja nastaje prilikom obrade metala se skuplja u posebnu plastičnu burad, čime se izbjegava mogućnost njenog ispusta u sistem vodovodno-kanalizacijske mreže na koju su priključene hale	/	UNIFLEX DOO
Proizvodnja i servisne usluge	Emisija zagađujućih materija u zrak	U obavljanju osnovne djelatnosti ne dolazi do zagađenja zraka; kompletno poslovanje se obavlja u halama koje zadovoljavaju sve uslove u pogledu tehničke opremljenosti, zaštite i	/	UNIFLEX DOO

		<p>unaprijeđena životne sredine, minimalno tehničke, zdravstveno-higijenske I druge uslove. Također firma posjeduje ISO standard za održavanje I proizvodnju mašinskih dijelova I opreme, po osnovu čega relevantni konsultanti 2 puta godišnje obilaze pogon kako bi utvrdili da li se propisi predviđeni standardom poštuju. Vlasnik / direktor I pojedini uposlenici posjeduju certifikate iz oblasti vršenja osnovne djelatnosti. Radnici imaju adekvatnu zaštitnu opremu. Metalna špena (prašina) koja nastaje prilikom obrade metala se skuplja u posebnu plastičnu burad.</p>		
Proizvodnja i servisne usluge	Upravljanje otpadom	<p>Otpad koji se javlja tokom obavljanja djelatnosti jeste špena koja nastaje obradom metala. Prašina se lageruje u plastičnu burad, zatvara i prodaje firmi D&S DOO Zenica kao sekundarna sirovina. Ispuštena ulja iz mašina koje se servisiraju se prikupljaju I vraćaju naručiocu usluga za daljnju upotrebu.</p>	/	UNIFLEX DOO
Proizvodnja i servisne usluge	Nivo vanjske buke	<p>U proizvodnim halama nivo buke je nizak s obzirom da je većina mašina na kojima se obavlja djelatnost kompjuterizovana; lokacija hala u prigradskom dijelu Ugljevika, izvan stambenog naselja, te ne ugrožava lokalnu zajednicu ni u kom smislu</p>	/	UNIFLEX DOO

PLAN PRAĆENJA

Faza	Koji parametar treba nadzirati?	Gdje se nalazi parametar koji treba nadzirati?	Kako Treba nadzirati parametar / vrsta opreme za monitoring?	Kada Treba nadzirati parametar – koliko često, neprekidno?	Troškovi nadzora Koja je cijena opreme za nadzor ili visina naknade unajmljeno g izvođača?	Nadležnost
Proizvodnja i servisiranje	Emisija zagađujućih materija u vodu	U proizvodnim halama firme Uniflex	Provoditi redovan monitoring kvalitete vode i kontrolu usklađenosti fizičko – hemijskih i bioloških parametara vode u skladu sa Pravilnikom o ispuštanju otpadnih voda u površinske vode. Monitoring treba obavljati ovlaštena institucija odgovarajućom opremom.	2x godišnje	/	UNIFLEX DOO
Proizvodnja i servisiranje	Emisija zagađujućih materija u zrak	U proizvodnim halama firme Uniflex	Provoditi monitoring parametara zagađenosti zraka i utvrditi da li je emisija polutanata u	2x godišnje	/	UNIFLEX DOO

			skladu sa Pravilnikom o monitoringu emisija zagađujućih materija u vazduh. Monitoring treba obavljati ovlaštena institucija odgovarajućom opremom.			
Proizvodnja i servisiranje	Upravljanje otpadom	U proizvodnim halama firme Uniflex	Kontinuirano vršiti skupljanje metalnog otpada u za to predviđenu burad, te prodaju firmi koja će je koristiti za dalju obradu. Kontinuirano prikupljati ulja iz servisiranih dijelova i predavati ih naručiocu servisa. Osigurati odvoz komunlanog otpada od strane ovlaštenog komunlanog preduzeća.	Kontinuirano	/	UNIFLEX DOO
Proizvodnja i servisiranje	Nivo vanjske buke	U proizvodnim halama firme Uniflex	Kontinuirano vršiti monitoring nivoa vanjske buke i usklađenost sa relevantnom zakonskom regulativom	2x godišnje	/	UNIFLEX DOO

Izveštaj o zaštiti životne sredine

Preduzeće zajmoprimac:	UNIFLEX DOO	
Kontakt osoba:	Dušan Đukanović	
Grad	Ugljevik	
Originalni iznos kredita:	150.000 KM	
Ekološka dozvola datirana:	-	
Zbirne mjere ublažavanja iz EMP:		
Mjera:	Status implementacije:	
Emisija zagađujućih materija u vodu	Klijent redovno (2x godišnje) provodi kontrolu vrijednosti fizičko--hemijskih i bioloških parametara vode u skladu sa relevantnom zakonskom regulativom. Kontrolu obavljaju ovlaštene institucije. Preporučuje se dostava izvještaja i ProCredit Bank tokom perioda otplate kredita.	
Emisija zagađujućih materija u vazduh	Klijent redovno (2x godišnje) provodi kontrolu emisije zagađujućih materija u vazduh te njihovu usklađenost sa vrijednostima iz Pravilnika o graničnim vrijednostima emisije u vazduh. Kontrolu obavljaju ovlaštene institucije. Preporučuje se dostava izvještaja i ProCredit Bank tokom perioda otplate kredita.	
Upravljanje otpadom	Klijent zbrinjava metalni otpad (špene) koji nastaju tokom procesa servisa u zatvorenu plastičnu burad i prodaje ga firmi D&S doo Zenica, koja se bavi otkupom sekundarnih sirovina. Ulja iz servisiranih dijelova se prije servisiranja ispuštaju i predaju naručiocu servisa. Preporučuje se nastavak ovakve prakse kontinuirano.	
Nivo vanjske buke	Klijent redovno (2x godišnje) provodi kontrolu usklađenosti nivoa vanjske buke sa relevantnom zakonskom regulativom. Preporučuje se dostava izvještaja i ProCredit Bank tokom perioda otplate kredita.	
Posjeta lokaciji (datum):	23.04.2014. od strane Službenika za mala preduzeća	
Molimo navesti glavne razloge zabrinutosti za očuvanje životne sredine koje se razlikuju od mjera predloženih u EMP: /		
Molimo navesti predložena poboljšanja: /		
Projekat je u potpunosti u skladu sa:	<input checked="" type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE	Djelimično – preporučuje se poboljšanje
Potpis referenta i datum:	Larisa Marković, 27.05.2014. <i>L. Marković</i>	